

Отчет
о работе по формированию антикоррупционного мировоззрения
в ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный
колледж» за 2022-2023 учебный год.

Согласно Плану воспитательной работы на 2022-2023 учебный год проведены мероприятия по антикоррупционному воспитанию и просвещению обучающихся.

13 октября 2022 г. на базе Светлоградского регионального сельскохозяйственного колледжа состоялась встреча за круглым столом «Подросток и закон».

21 октября 2022 г. в Светлоградском региональном сельскохозяйственном колледже состоялась профилактическая встреча майора полиции старшего инспектора ОДН ОМВД России по Петровскому городскому округу Матвеевой М.В. со студентами колледжа на тему: «Как противостоять коррупции».

18 ноября 2022 г. в ГБПОУ СРСК прошло мероприятие, приуроченное к единому Всероссийскому дню правовой помощи. Адвокат Фомина Валентина Николаевна, уполномоченный по правам ребенка в Петровском городском округе Ставропольского края Журавлева Ольга Васильевна, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних Портянко Галина Николаевна, инспектор по исполнению административного законодательства Романова Инна Владимировна, старший инспектор ДПС Хвостиков Сергей Иванович и юрисконсульт колледжа Галимзянова Елена Михайловна рассказывали студентам о том, что, живя в правовом государстве, необходимо знать свои права и обязанности.

С 14 ноября по 25 ноября 2022 г. прошел конкурс среди студентов на лучшую творческую работу «Мы против коррупции» участие приняли все группы колледжа.

8 декабря 2022 года в ГБПОУ СРСК прошел круглый стол «Мы против коррупции», в нем приняли участие студенты 2-х курсов.

08 декабря 2022 г. в городской библиотеке студенты ГБПОУ Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж приняли участие в деловой игре «Закон, право и мораль». Речь шла о коррупции и о ее проявлениях. Итогом стала защита плаката, на антикоррупционную тему. Наша команда хорошо справились со всеми заданиями и получила грамоту за 3 место.

2 марта 2023 г. в ГБПОУ СРСК состоялась встреча с заместителем начальника отдела УУП и ПДН – начальником ОДН ОМВД России по Петровскому городскому округу майором полиции Редькиным Ю.В. со студентами 1-го курса на тему: «Права и обязанности гражданина в РФ».

9 марта 2023 г. в ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» прошел классный час на тему: «Ответственность перед законом», на котором особое внимание было

уделено нарушениям правил дорожного движения. Гостями мероприятия стали: начальник ОГИБДД ОМВД России по Петровскому городскому округу Цапко Владимир Николаевич, инспектор ГИАЗ Романова Инна Владимировна, старший инспектор ДПС Хвостиков Сергей Иванович, младший лейтенант ОДН ОМВД России по Петровскому городскому округу Янукян Андрей Андреевич.

26RSK@mail.ru. На сайте колледжа размещена информация об организации проведения конкурса социальной рекламы на антикоррупционную тематику среди обучающихся организаций, осуществляющих образовательную деятельность <http://anticorruption.life/>

Колледж работает в тесном сотрудничестве с администрацией Петровского городского округа, МВД, ГИБДД ОМВД России, прокуратурой, Союзом молодежи, мы участвуем во всех проводимых мероприятиях: районных, городских, краевых.

Все запланированные мероприятия реализованы, положительным результатом можно считать отсутствие жалоб со стороны обучающихся и родителей, а также отсутствие предписаний надзорных органов.

В ходе реализации мероприятий по профилактике коррупции проблем не выявлено.

Заместитель директора по ВР и СВ



В.А. Горбиенко